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KPUTEPUHU 3A OLHEHSIBAHE

IN'bPBU MOV
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Ot 1 mo 10 3agava — 1o 2 TOYKH 32 BEPEH OTTOBOP.
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Ot 11 mo 25 3amada — mo 3 TOYKHU 32 BEPEH OTTOBOP.

BTOPU MOAYJ
26. napamMeTbPBT ¢ € paBeH Ha ..— | .. (2 mouku); JAPYTUSIT KOPEH € paBeH Ha ..—2.. (3 mouku)
27...9cm.. (5 mouku) 28. .. 12% .. (5 mouxu)

1 1
29. Kpumepuu 3a oyenka: 3a NOJIY4EHO: T 51 I 4aCTH OT JIMBaJaTra MOrar 1a OKOCAT CbOTBETHO
WBan u O6pat my. — 1 mouka;

2
BparsT 3anouBa pabora 40 MuH = 3 y cnen Uan. — 1 mouka;

BwBeneHo: x 4 — Bpemero 3a pabora Ha VBaHn; x 3 9 — BpeMeTo 3a paboTa Ha OpaT My.

— I mouka;
X 1 2
W3pa3eHn OKOCEHHUTE YacTH OT JIMBajaTra OT BCEKH Opar: T u o X 3 u 0o0mo OT JaBamMara
x 1 2
S x=Z= — 2 mouku;
18 12 3
x 1 21 3
CbcTaBeH MaTEMaTHYCCKU MOJIe]l — +—|x——|=— — 1 mouka;
18 12 3) 8
Hamepeno: x = 3,1; — 2 mouKu;
3,1 =3 46 mMuH; — I mouka;
74940 muH + 3 9 6 MuH = 10 u 46 MuH. — 1 mouka;
30. HarmpaBeH uepTex. — 1 mouka;
Bueeneno LACB=a 1 LBAC =2«. — 1 mouxka;
WUspasenn {BFL = AFBL=90°—q. . — I mouxa;

W3Bon FL = BL; — 1 mouka;




AL = CL;

— I mouka;
LALB = AMLC =2 ; — 2 mouku;
AMLC ~ABLA — 2 mouku;
ML = BL

— 1 mouka;



